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Анотація 

 В даній роботі розглянуто основні положення аналізу даних, зокрема етапи 

проведення аналізу даних, задачі консолідації даних, передобробка даних; досліджено 

аналітичні платформи, їх особливості та можливості. 

У практичній частині роботи провели аналіз комерційного успіху та факторів від 

яких залежить високий дохід та популярність фільмів за допомогою аналітичної 

платформи Power BI, побудували графіки залежності рейтингів та основних чинників 

впливу, візуалізували популярність фільмів в різних країнах світу , відобразили успіх 

жанрів .За допомогою обраної мови та паттерну створили програму для отримання 

актуальних даних фільмів та інформації за допомогою створених критеріїв вибору.  

Ключові слова: Data mining, Microsoft Power BI, C#, патерн MVVM, XAML. 

 

Annotation 

This paper discusses the main provisions of data analysis, including the stages of data 

analysis, data consolidation, and data preprocessing; analytical platforms, their features and 

capabilities are explored. 

In the practical part of the work, we analysed the commercial success and factors that 

determine the high income and popularity of films using the Power BI analytical platform, built 

graphs of the dependence of ratings and the main factors of influence, visualised the popularity of 

films in different countries of the world, and reflected the success of genres. Using the chosen 

language and pattern, we created a programme to obtain up-to-date film data and information 

using the created selection criteria. 

Keywords: Data mining, Microsoft Power BI, C#, MVVM pattern, XAML. 
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Вступ 

Початок розвитку кіно розпочинається ще з кінця XIX століття зі з’явленням 

фотографій. Перший комерційний кіносеанс відбувся в 1895 році, а в 1920 роках 

формується кіноідустрія[1]. 

Кіноіндустрія являє собою значну частину кінематографії , це галузь 

промисловості, що виготовляє кінофільми, спец ефекти до них та анімацію. У 

багатьох країнах кіноіндустрія є важливою галуззю економіки. На сьогоднішній день 

розвиток телебачення та інтернету дав можливість усім переглядати кіно будь де, та в 

будь який час. Це дало змогу заробляти компаніям не лише на прем’єрах, а і на 

інтернет сервісах, що збільшило їх дохід на 14% за період 2020 – 2021 рік[2]. Такі 

зміни суттєво змінили підхід на виробництво кіно.  З огляду на те, що великі фільми , 

виробництво яких перевищує 100 мільйонів доларів, все ще можуть провалитися. 

Постає актуальне питання , чи можемо ми передбачити, які фільми отримають високі 

оцінки, незалежно від того, чи матимуть вони комерційний успіх. 

Метою дипломної роботи є  аналіз фільмів у світі , їх доходів та рейтингу. 

Об'єктом  даного  дослідження  є фільми великих та незалежних 

кіностудій. 

Предметом є аналітичні данні вийшовших фільмів та їх характеристики. 

Завдання:  

1. розглянути візуалізаційні засоби для аналітики даних;  

2. проаналізувати існуючі аналітичні платформи;  

3. побудувати аналітичний звіт в платформі Power BI;  

4. опублікувати звіт в робочій області; 

5. обрати мову програмування ; 

6. створити програму з вибіркою за критеріями. 
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Розділ 1. Основні положення аналізу даних 

1.1. Основні задачі проведення аналізу даних та їх етапи і методи 

Завдання інтелектуального аналізу даних можна розділити на два типи залежно 

від того, чого намагається досягти конкретне завдання. Ці дві категорії - це описові 

завдання та прогнозні завдання.  

Описові завдання інтелектуального аналізу даних характеризують загальні 

властивості даних, тоді як прогнозні завдання інтелектуального аналізу даних 

виконують висновки на основі наявного набору даних, щоб передбачити, як 

поводитиметься новий набір даних[3].  

Рисунок 1.1 Модель аналізу даних[3]  

Задачі аналізу даних: 

 Класифікація 

 Прогнозування 
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 Аналіз часових рядів 

 Асоціація 

 Кластеризація 

 Узагальнення 

Класифікація виводить модель для визначення класу об'єкта на основі його 

атрибутів. Буде доступна колекція записів, кожен запис з набором атрибутів. Одним з 

атрибутів буде атрибут класу, і метою задачі класифікації є якомога точніше 

присвоєння атрибуту класу новому набору записів. 

Завдання прогнозування передбачає можливі значення відсутніх або майбутніх 

даних. Прогнозування передбачає розробку моделі на основі наявних даних, і ця 

модель використовується для прогнозування майбутніх значень нового набору даних, 

що представляє інтерес.  

Часовий ряд - це послідовність подій, де наступна подія визначається однією 

або кількома попередніми подіями. Часовий ряд відображає процес, що вимірюється, 

і має певні компоненти, які впливають на поведінку процесу. Аналіз часових рядів 

включає методи аналізу даних часових рядів з метою вилучення корисних 

закономірностей, тенденцій, правил і статистики.  

Асоціація виявляє асоціацію або зв'язок між набором елементів. Асоціація 

визначає взаємозв'язки між об'єктами. Асоціативний аналіз використовується для 

управління товарами, реклами, дизайну каталогів, прямого маркетингу тощо.  

Кластеризація використовується для виявлення об'єктів даних, які схожі між 

собою. Подібність може бути визначена на основі ряду факторів, таких як купівельна 

поведінка, реакція на певні дії, географічне розташування і так далі.  

Підсумовування - це узагальнення даних. Набір відповідних даних 

підсумовується, в результаті чого утворюється менший набір, який дає агреговану 

інформацію про дані. Дані можуть бути узагальнені на різних рівнях абстракції та під 

різними кутами зору.  

Етапи аналізу даних: 
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1. Визначення проблеми. Визначити її можна тільки зосередившись на 

досліджуваній системі: механізмі, застосунку або процесі загалом. Дослідження може 

бути призначене для кращого розуміння функціонування системи, але його краще 

спроектувати так, щоб зрозуміти принципи поведінки та згодом робити передбачення 

або вибір (усвідомлений). 

2. Отримання даних. Вони мають бути обрані з однією базовою метою - 

побудова передбачувальної моделі. Тому вибір даних - також важливий момент для 

успішного аналізу. 

3. Підготовка даних. З-поміж усіх етапів аналізу підготовка даних здається 

найменш проблемним кроком, але насправді потребує найбільшої кількості ресурсів і 

часу для завершення. Дані часто збираються з різних джерел, кожне з яких може 

пропонувати їх у власному вигляді чи форматі. Їх потрібно підготувати для процесу 

аналізу. 

4. Вивчення даних/візуалізація. Вивчення даних - це їхній аналіз у графічній 

або статистичній репрезентації з метою пошуку моделей або взаємозв'язків. 

Візуалізація - найкращий інструмент для виділення подібних моделей. 

5. Прогностична ( предиктивна) модель. Прогностична аналітика - це процес 

в аналізі даних, який потрібен для створення або пошуку відповідної статистичної 

моделі для передбачення ймовірності результату. 

6. Перевірка моделі. Перевірка (валідація) моделі, тобто фаза тестування, - 

це важливий етап. Він дає змогу перевірити модель, побудовану на основі початкових 

даних. Він важливий, тому що дає змогу дізнатися про достовірність даних, створених 

моделлю, порівнявши їх із реальною системою. 

7. Розгортання. Це фінальний крок процесу аналізу, завдання якого - надати 

результати, тобто висновки аналізу[4].  

Одним із важних процесів підготовки даних включає в себе консолідацію. 

Консолідація даних - це збір, об'єднання та зберігання різноманітних даних в одному 

місці. Вона дозволяє користувачам маніпулювати різними типами даних з однієї точки 
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доступу та допомагає перетворити необроблені дані на інформацію, яка сприяє 

кращому та швидшому прийняттю рішень. Цей термін іноді використовується як 

взаємозамінний з інтеграцією даних. Основу консолідації складає процес збору і 

організації зберігання даних в тому вигляді, який є оптимальний для їх обробки[5].  

Тому сховища даних мають бути оптимально підібрані для зберігання даних 

згідно з типом завдання та можливістю користувача. Існує два широкі типи зберігання 

даних, включаючи пряме приєднане сховище та мережеве зберігання. Тип структури 

даних, що використовується в конкретній ситуації, визначається типом операцій, які 

будуть потрібні, або типами алгоритмів, які будуть застосовуватися. До різних типів 

структур даних відносяться наступні: 

 Масив. Масив зберігає сукупність елементів у суміжних комірках пам'яті. 

Елементи одного типу зберігаються разом, тому позицію кожного елемента можна 

легко обчислити або знайти за допомогою індексу. 

 Стек. Стек зберігає колекцію елементів у лінійному порядку, в якому 

застосовуються операції. Цей порядок може бути останнім прийшов, першим пішов 

(LIFO) або першим прийшов, першим пішов (FIFO). 

 Черга. Черга зберігає колекцію елементів подібно до стеку, але порядок 

виконання операцій може бути тільки "першим прийшов - першим пішов". 

 Зв'язаний список. Зв'язаний список зберігає набір елементів у лінійному 

порядку. Кожен елемент, або вузол, зв'язаного списку містить елемент даних, а також 

посилання на наступний елемент у списку. 

 Дерево. Дерево зберігає колекцію елементів в абстрактному, ієрархічному 

вигляді. Кожен вузол асоціюється з ключовим значенням, причому батьківські вузли 

пов'язані з дочірніми вузлами - або підвузлами. Існує один кореневий вузол, який є 

предком всіх вузлів у дереві. 

 Граф. Граф зберігає колекцію елементів нелінійним чином. Графи 

складаються з кінцевого набору вузлів, також відомих як вершини, і ліній, що 
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з'єднують їх, також відомих як ребра. Вони корисні для представлення реальних 

систем, таких як комп'ютерні мережі. 

 Трай (Trie), також відомий як дерево ключових слів, — це структура 

даних, яка зберігає рядки як елементи даних, які можна організувати у вигляді 

візуального графіка[6].  

      Методи Data mining 

Видобуток даних інтегрує підходи та методи з різних дисциплін, таких як 

машинне навчання, статистика, штучний інтелект, нейронні мережі, управління 

базами даних, зберігання даних, візуалізація даних, аналіз просторових даних, теорія 

графіків 

Просування в реалізації баз даних та сховищ даних допомагає обміну даними 

різними способами. Методи, орієнтовані на базу даних, використовуються переважно 

для розробки характеристик наявних даних. Ітеративне сканування бази даних для 

частих наборів елементів, фокусування атрибутів та індукція, орієнтована на 

атрибути, є деякими методами, орієнтованими на базу даних, широко 

використовуваними в обробці даних. Ітераційне сканування бази даних шукає часті 

набори елементів у базі даних. Індукція, орієнтована на атрибути, узагальнює дані 

низького рівня в концепції високого рівня з використанням концептуальних 

ієрархій[7]. 

Нейронні мережі. Нейронна мережа - це набір підключених вузлів, званих 

нейронами. Нейрон - це обчислювальний пристрій, який обчислює певну вимогу його 

входів, і входи можуть бути навіть виходами інших нейронів. Нейронну мережу 

можна навчити знаходити зв’язок між вхідними атрибутами та атрибутом виводу, 

регулюючи з'єднання та параметри вузлів. 

Візуалізація даних. Інформація, витягнута з великих обсягів даних, повинна 

бути добре представлена кінцевому користувачеві, а методи візуалізації даних 

роблять це можливим. Дані перетворюються на різні візуальні об'єкти, такі як точки, 

лінії, форми тощо та відображаються у двовимірному просторі. Візуалізація даних - 
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це ефективний спосіб виявити тенденції, закономірності, кореляції та пережиті з 

великої кількості даних. 

1.2. Основи програмування мовою DAX  

DAX розшифровується як Data Analysis Expressions, тобто такі вирази або 

формули, які використовуються для аналізу даних та розрахунків. Ці вирази являють 

собою набір і комбінацію функцій, операторів і констант, які обчислюються як одна 

формула для отримання результату (значення або значень). Формули DAX дуже 

корисні в інструментах BI, таких як Power BI, оскільки вони допомагають аналітикам 

даних використовувати набори даних, які вони мають, з повним потенціалом. 

DAX є функціональною мовою, тобто її повний код завжди є функцією. 

Виконуваний вираз DAX може містити умовні оператори, вкладені функції, 

посилання на значення тощо. 

Формули DAX мають два основних типи даних: числові та нечислові або інші. 

До числового типу даних відносяться цілі числа, десяткові дроби, валюта тощо. Тоді 

як нечисловий складається з рядків і бінарних об'єктів. 

Вирази DAX обчислюються від внутрішньої функції до зовнішньої в останню 

чергу. Це робить формулювання формули DAX дуже важливим. 

В якості вхідних даних у формулі DAX можна використовувати значення 

змішаних типів даних, при цьому перетворення буде відбуватися автоматично під час 

виконання формули. Вихідні значення будуть перетворені в той тип даних, який ви 

вказали для формули DAX[8]. 

Припустимо, ви хочете зробити візуалізацію для аналізу відсотка зростання в 

різних штатах країни або вам потрібно порівняти річне зростання/продажі. Полів 

даних, які ви імпортуєте в таблиці даних, як правило, недостатньо для таких цілей. 

Для цього необхідно зробити нові виміри, використовуючи мову DAX. Таким 

чином, ви можете створювати нові показники, використовувати їх для створення 

ексклюзивних візуалізацій і мати унікальну інформацію про дані. Маючи таке 

унікальне розуміння даних, ви можете мати відповідні рішення для бізнес-проблем, 
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які ви могли б пропустити при звичайному способі аналізу. Таким чином, DAX робить 

аналіз даних за допомогою Power BI, розумного та інтелектуального підходу. 

Типи обчислень DAX. Формули DAX також можна назвати обчисленнями, 

оскільки вони обчислюють вхідне значення і повертають результуюче значення. Ви 

можете створювати два типи виразів або обчислень за допомогою DAX в Power BI: 

обчислювані стовпці і обчислювані заходи. 

Обчислювані стовпці: Обчислювані стовпці створюють новий стовпець в 

існуючій таблиці. Єдина відмінність між звичайним стовпцем і обчислюваним 

стовпцем полягає в тому, що в обчислюваному стовпці необхідно мати принаймні 

одну функцію. Вони використовуються, коли ви хочете створити стовпець з 

відфільтрованою або відсортованою інформацією. 

DAX-функції. Функція DAX - це заздалегідь визначена формула, яка виконує 

обчислення над значеннями, наданими їй в якості аргументів. Аргументи у функції 

повинні бути в певному порядку і можуть бути посиланням на стовпець, числами, 

текстом, константами, іншою формулою або функцією, або логічним значенням, 

таким як TRUE або FALSE. Кожна функція виконує певну операцію над значеннями, 

що містяться в аргументі. У формулі DAX можна використовувати більше одного 

аргументу. 

Ключові моменти про функції DAX: 

 Будь-яка функція DAX завжди посилається на повний стовпець/поле або 

таблицю. Вона ніколи не буде посилатися на окремі значення. Якщо ви хочете 

використовувати функції для окремих значень у стовпці, вам потрібно застосувати 

фільтри у формулі DAX. 

 Функції DAX забезпечують гнучкість у створенні формули, яка 

застосовується на основі рядка за рядком. Обчислення або формули застосовуються 

відповідно до контексту значень у кожному рядку. 
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 У деяких випадках функції DAX повертають повну таблицю, яку можна 

використовувати в інших формулах DAX, що потребують повного набору значень. 

Однак ви не можете відобразити вміст цієї таблиці. 

 Функції DAX мають категорію, відому як функції часової розвідки. Такі 

функції використовуються для обчислення діапазонів і періодів часу/дат. 

Типи функцій DAX: 

1) Функції дати та часу. Функції часу дати проводять обчислення значень 

дати та часу. Тип даних цих значень завжди є типом даних у часі. 

2) Функції аналізу часу. Функції часової розвідки використовуються для 

оцінки значень за фіксований період, такий як дні, тижні, місяці, квартал, роки тощо. 

Ви можете вказати період часу за допомогою цих функцій і порівняти два сценарії у 

вашому звіті. 

3) Інформаційні функції. Інформаційні функції використовуються для 

надання певної інформації про значення даних, що містяться в рядках і стовпцях. Вони 

обчислюють задану в функції умову для заданого значення і повертають значення 

TRUE або FALSE. Наприклад, функція ПОМИЛКА поверне значення ІСТИНА, якщо 

значення, що обчислюється, містить помилку. 

4) Логічні функції. Логічні функції використовуються для логічної оцінки 

виразу або аргументу і повертають значення ІСТИНА або ХИБНІСТЬ, якщо умова 

виконується або не виконується. 

5) Математичні та тригонометричні функції. Використовуються для 

виконання різного роду математичних дій над вказаними величинами. Нижче 

наведено список всіх доступних математичних і тригонометричних функцій DAX в 

Power BI. 

6) Статистичні функції. Ці функції виконують статистичні та агрегаційні 

функції над значеннями даних в DAX-виразі в Power BI. 

7) Текстові функції. Текстові функції в Power BI дуже схожі на рядкові 

функції Excel. Ці функції обчислюють рядкові значення. 
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8) Функції "Батько-Дочірній. Батьківські та дочірні функції 

використовуються для значень даних, які є частиною ієрархії "батько-дочка". 

9) Інші функції. Існує безліч функцій, які не можна віднести до якоїсь певної 

категорії. Це також дуже корисні функції. 

10) Табличні функції. Табличні функції в формулах DAX для Power BI 

використовуються для застосування операцій і умов до цілих таблиць. Вихідні дані 

табличних функцій використовуються як вхідні дані в інших виразах або аргументи у 

формулі DAX. Результати цих функцій зберігають взаємозв'язки між стовпцями цієї 

таблиці. 

Контекст DAX. Поняття контексту DAX має важливе значення для отримання 

повного розуміння мови DAX і того, як вона працює в Power BI. Існує два типи 

контекстів DAX: контекст рядка і контекст фільтра. Контекст рядка означає 

врахування конкретного рядка, який був відфільтрований у виразі DAX. Контекст 

фільтра робить акцент на значеннях на крок вперед. У контексті рядків ми 

фільтрували та застосовували операції на певних рядках. Але в контексті фільтра 

вираз застосовує фільтр, щоб зосередити увагу на конкретних значеннях у рядку. 

Таким чином, контекст фільтра застосовується на додаток до контексту рядка, щоб 

звузити обсяг обчислення до конкретних значень. Контекст фільтра застосовується, 

коли ми використовуємо такі функції, як CALCULATE, FILTER, RELATED, ALL 

тощо. 

1.3. Огляд існуючих аналітичних платформ, які можуть бути використані 

для аналізу даних і побудови аналітичних звіті 

Найбільш поширені аналітичні платформи: 

1. Plotly. Ця програма створює діаграми, презентації та дашборди. Ти можеш 

виконати аналіз за допомогою JavaScript, Python, R, Matlab, Jupyter або Excel. Також є 

кілька варіантів імпорту даних. Бібліотека візуалізації та інструмент для створення 

діаграм в режимі онлайн дозволяють створювати по-справжньому красиві графіки. 
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2. DataHero. У DataHero можна інтегрувати дані з хмарних сервісів і 

створювати діаграми та дашборди. Не потребує ніяких спеціальних технічних знань, 

тому це відмінний інструмент, яким може користуватися вся команда. 

3. Chart.js. Незважаючи на те, що програма пропонує всього 6 видів діаграм, 

безкоштовна бібліотека Chart.js підійде для невеликих проектів. Для побудови діаграм 

програма використовує HTML5 Canvas і створює швидко реагуючий на зміни простий 

дизайн. 

4. Excel. Деякі досить складні речі можна робити за допомогою Excel: 

починаючи з "теплових карт" по клітинам до приблизних діаграм. Як інструмент для 

початкового рівня він дозволяє швидко вивчити дані або створити візуалізацію для 

внутрішнього використання. 

5.  Microsoft Power BI - хішення компанії Microsoft в сфері BI   складається 

з трьох високоінтегрованих між собою складових: SQL Server, SharePoint Online і 

Power BI для Office 365. Разом дані три продукти надають повний спектр можливостей 

для перегляду, вивчення, аналізу та публікації даних[9]. 

Характеристика аналітичної платформи Microsoft Power BI 

Power BI - це набір програм і онлайн-сервісів, які дозволяють легко 

завантажувати інформацію з різних джерел, обробляти дані і об'єднувати інформацію 

в єдину стандартизовану модель даних, розробляти і і моделювати власні формули і 

показники, створювати наочні діаграми і дашбордів. 

Архітектура Power BI:  

- Power BI Service – хмарна служба бізнес-розвідки, розміщення даних, звітів, 

інформаційної панелі;  

- Power BI Desktop – настільний додаток для Windows для розробки моделів 

даних та звітів;  

- Power BI Embedded – це служба Microsoft Azure, яка дозволяє розробникам 

програмного забезпечення швидко впроваджувати візуальні елементи, звіти і панелі 

моніторингу в додаток. 
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Основний принцип роботи в Power BI базується на створенні звітів на основі 

завантажених наборів даних, які можна одночасно використовувати в різних звітах, в 

одній області користувача та його візуалізації на декількох різних панелях 

моніторингу. 

Імпорт даних з різних джерел поділяється на такі групи:  

 Файл (Excel, текстовий, CSV, XML, папка, PDF, Parquet);  

 База даних (SQL Server, Access, SQL Server Analysis Service, Oracle, 

MySQL, Teradata, IBM Netezza);  

 Power Platform (набір даних Power BI, потік даних Power BI, Common Data 

Service, Dataverse, потік даних Power Platform);  

 Web-служби (список Sharepoint Online, Microsoft Exchange Online, 

Dynamics NAV, Dynamics 365 Business Central, GitHub, Mixpanel, Smatsheet);  

 Інші (інтернет, Python, Solver, BQE Core, Cherwell, SumTotal, Survay 

Monkey, Tenforce, Vessel Insinght). 

Серед візуалізацій доступні гістограма з накопиченням, лінійна діаграма з 

накопичення, графік, діаграма з областями, діаграма кругова, точкова діаграма, карта, 

таблиця, діаграма дерева, матриця, воронка, картка, багатостороння картка, ключовий 

показник ефективності[10]. 

Висновки до розділу 1 

Отже ознайомившись с осноною задчею аналізу даних ми виявили, що 

основними задачами є виявлення корисної інформації та залежностей, зменшення 

кількості даних до більш компактної форми, Крім того, аналіз даних допомагає 

виявляти неточності та помилки в даних, що є важливим для їхньої точності та 

достовірності. Загалом, проведення аналізу даних допомагає зрозуміти, які фактори 

впливають на досліджувані явища, і як ці знання можуть бути використані для 

досягнення конкретних цілей. 
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Для більш точного аналізу даних та його автоматизування використовують 

програмування мовою DAX (Data Analysis Expressions) - це розробка формул для 

обчислення та аналізу даних в середовищі Microsoft Power BI, Excel або інших 

інструментах бізнес-аналізу.Найбільш зручним середовищем програмуванням мовою 

DAX було обрано Microsoft Power BI, оскільки воно розроблене спеціально для 

візуалізації та аналізу даних. Power BI має потужний набір інструментів для роботи з 

даними, включаючи засоби підключення до різних джерел даних, їх обробки та 

візуалізації. 

У Power BI можна створювати різноманітні звіти, візуалізації та панелі приладів, 

використовуючи мову DAX для розрахунку показників та метрик. Power BI надає 

користувачам можливість створювати власні формули та функції для обробки даних, 

а також використовувати шаблони та готові рішення для аналізу даних. 
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Розділ 2. Побудова аналітичного звіту засобами Power BI 

2.1. Постановка задачі, її опис  

Задачею є проаналізувати дані фільмів що вже вийшли та зробити їх 

візуалізацію на аналітичній платформі Power BI. Обов’язковими елементами 

візуалізації є таблиця або матриця, стовпчикова діаграма, кругова або кільцева 

діаграма, графік та карта. Результатом виконання задачі є аналітичний звіт.  

Вхідною інформацією для розв’язування задачі є дані касових зборів країн світу 

за 2021 та 2022 рік . Було створено базу даних, яка містить дані перегляду фільмів 

згідно до днів неділі та дані рейтингу, популярності, оцінки фільмів з 2015 по 2022 

рік.  

Вихідної інформацією є аналітичний звіт, де засобами візуалізації платформи 

Power BI було зображено основні показники впливу, які впливають на комерційний 

успіх та рейтинг фільмів. 

Першим етапом практичної роботи є збір даних з джерел. Головною таблицею 

сталі дані вивантаженні з сайту IMDb (веб-сайт із вільно редагованою та найбільшою 

у світі базою даних про кінематограф)[11], офіційний сайт збору інформації [12], та 

відкриті бази даних [13]. 

Наступним етапом є імпорт даних до аналітичної системи Power BI.  

Отриманні таблиці були перетворені та завантаженні в форматі «.csv». 

Після чого завдяки редактора запитів Power Query здійснили трансформацію 

даних. В ході трансформації встановила заголовки стовпців, обрала типи даних, такі 

як дата, текст, десяткове число. Для певних стовпців встановила грошовий формат та 

грошову одиницю. 

Побудувала взаємодії в моделі даних (рис. 2.2). Організована структура таблиць 

та зв'язків між ними і називається моделлю даних. Модель є ключовим елементом 

звіту, тому до її розробки необхідно підходити відповідально,  неправильна 
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організація даних може сильно ускладнити обчислення, або навіть призвести до 

некоректного відображення даних, що буде складно відстежити на етапі візуалізації. 

Рисунок 2.1 Фрагмент початкових даних[Авторська розробка] 

Рисунок 2.2 Схема даних[Авторська розробка] 

Центральною таблицею є data, з якою з’єднані інші таблиці. 
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2.2. Створення мір, обчислювальних стовпців та візуалізації 

Для отримання більш детального аналізу даних створюємо стовбці та міри. 

Серед обчислювальних стовпців : 

1) Margin – таблиця data. Даний стовбець був створений для подальшого 

обчислення валового прибутку до доходу. Стовбець  Mergin розраховується за 

формулою (рис. 2.3) Margin = [revenue]-[budget].  

2)  Margin profit- таблиця data. Даний показник розраховується 20 через 

функцію DIVIDE (рис. 2.4): Margin profit = DIVIDE([Margin],[revenue],BLANK()) 

Рисунок 2.3 Розрахунок Margin[Авторська розробка]   
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Рисунок 2.4 Розрахунок Margin profit[Авторська розробка] 

Також була створено 2 міри що показують сумарний та середній дохід за 2021 

та 2022 роки. Щоб створити міру необхідно на вкладці «Головна» в розділі 

«Обчислення» обрати «Створити міру». Далі ввести вираз DAX, який обчислює 

значення на основі даних. У відповідних таблицях створюється міри. Так само для 

розрахунку обчислювальних стовпців необхідно виконати певні дії. В результаті 

обчислення буде створено стовпці з підрахунками по кожному рядку. Стовпці будуть 

додані до таблиць.  

Створені міри:  

1) Sum Profit – міра, яка обчислює сумарний дохід. Міра розраховується завдяки 

функції SUM (рис. 2.5): Sum Profit = SUM(country2022[Total Worldwide Box Office]). 

Створюємо Sum Profit1 в таблиці country2021(рис. 2.6). 

2) Average Profit – міра, яка обчислює середню кількість випущених фільмів. 

Міра розраховується завдяки функції Average (рис. 2.7): Average Profit = 

AVERAGE(country2022[Number of Movies]) 
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Рисунок 2.5 Створена міра Sum Profit для таблиці country2022[Авторська 

розробка] 

 

Рисунок 2.6 Створена міра Sum Profit1 для таблиці country2021[Авторська 

розробка] 
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Рисунок 2.7 Створена міра Average Profit для таблиці country2022[Авторська 

розробка] 

Для повного аналізу доходу фільмів створімо міру MAX та MIN, щоб 

відобразити вже проаналізовані дані згодом. 

3) Max Profit – для таблиці data. Використовуємо функцію MAX, яка знаходить 

найбільше число.(рис. 2.8): Max Profit = MAX([Margin]) 

Рисунок 2.8 Створена міра Max Profit[Авторська розробка] 
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4) Min Profit – для таблиці data. Використовуємо функцію MIN, яка знаходить 

найменьше число.(рис. 2.9): Min Profit = MIN([Margin]). 

Рисунок 2.9 Створена міра Min Profit[Авторська розробка] 

2.3. Візуалізація даних 

Після виконання попереднього етапу всі дані сформовані для проведення 

візуального аналізу. Результатом даного етапу є аналітичний звіт на 6 сторінках з 

наступною візуалізацією: 
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Рисунок 2.10 сторінка Release of movies[Авторська розробка] 

Сторінка 1 - Release of movies (рис 2.10)  містить графік, який відображає 

динаміку збільшення випуску кількості фільмів с кожним роком (та спад через 

пандемію та ситуацію в світі). У поле осі Х було обрано Realase date, та встановлено 

фільтр тільки рік. Поле У – кількість title. 

Сторінка 2 - Top profit (рис. 2.11) містить два графіка, та три карточки з даними. 

Перший графік – Top Profitable Movies, зображує найприбутковіші фільми з 1990 років 

по 2022. У поле «вісь» У було обрано суму Margine, що зображує чистий дохід завдяки 

створеній мірі, та осі Х original title. Наступний графік - Top High Budget Movies , 

зображує найкошторніші фільми. У поле «вісь» У було обрано суму budget, та осі Х 

original title.  

Карти відображають важливу інформацію для цієї сторінки, а саме Max Profit та 

Min profit і відповідні по ним дані, що дає змогу побачити залежність кошторності на 

прибуток. 

Рисунок 2.11 сторінка Top profit 

Сторінка 3 – Votes (рис 2.12), має гістограму Топ 30 рейтингових фільмів, що 

показує найбільш захоплюючі фільми за думкою любителів кіно. Також до гістограми 
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було додано та поєднано графік популярності, для відображення популярності високо 

оцінених фільмів. Для відображення були обрані значення original title та сума vote 

average, для лінії графіку даними послугували popularity.  

Рисунок 2.12 сторінка Votes 

Сторінка 4 – Time (рис 2.13), налічує 3 графіки, графік Кількості переглядів 

відповідно до днів тижня, для розуміння коли найбільше глядачів зацікавлені в 

перегляді, графік середнього значення так званої «довжини» популярних фільмів. Та 

останній  Runtime vs Year зміна довжини фільмів з роком їх випуску. 

Сторінка 5 – Margin (рис. 2.14) в свою чергу налічую діаграму та карту. Діаграма 

зібрала дані відношення популярності до доходу, завдяки чому ми можемо бачити 

середній дохід фільмів згідно їх популярності та умовний мінімум заробітку з фільму. 

Та карта що налічую прибуток за 2021 та 2022 рік по світу, що відображає вплив кіно 

індустрії на економіку та її більш вигідніше орієнтування ,як на споживача. 
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Рисунок 2.13 сторінка Time[Авторська розробка] 

Рисунок 2.14 сторінка Margin[Авторська розробка] 

Остання сторінка – Genres (рис 2.15), відображує кругову діаграму частини 

випуску фільмів за даний період у жанрах, жанр та кількість фільмів була взята 

даними для аналізу. Та лінійну діаграму що відображає частку та кількість випущених 

фільмів компаніями. Даними служать кількість фільмів та самі компанії. 
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 Рисунок 2.15 сторінка Genres [Авторська розробка] 

Публікація звіту 

Після завершення формування звіту, опублікувала його на порталі Power BI 

Service. Звіт Power BI – це вміст візуалізацій (іноді розділений на кілька сторінок в 

одному звіті),який отримує дані з набору даних. Ви можете редагувати звіт на веб-

сайті, натиснувши Редагувати звіт. Для публікації звіту необхідно на вкладці 

«Основне» в категорії «Надати спільний доступ», натиснути «Опублікувати». Далі – 

обрати місце призначення публікованого звіту. В даному випадку я обрала свою 

робочу область Power BI. При успішній публікації, звіт з’явиться на порталі Power BI 

Service (рис.2.16)  
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Рисунок 2.16 Опублікований звіт[Авторська розробка] 

Висновок  до розділу 2 

На основі отриманих даних вдалося провести аналіз комерційного успіху та 

факторів від яких залежить високий дохід та популярність фільмів. 

Аналіз даних показав що з кожним роком вихід фільмів лише збільшується , що 

свідчить про розгортання нових можливостей та заробітків в цій ніші, але через 

пандемію та складну ситуацію в світі цього роки , різкий зріст сповільнився та 

зменшився. На цей час Сполученні Штати Америки мають найбільший дохід за рік. 

Також було виділено що наразі найбільш кошторні проекти не можуть отримати 

високий дохід, чи зовсім нічого можуть не заробити, било виділено оптимальну межу 

на основі даних , що бюджету в 200 мільйонів доларів більш ніж достатьно як верхня 

межа. Також оцінки глядачів про рейтинг фільмів зовсім не впливає на її 

популярність, тому висока оцінка не є показником прогнозованого високого 

прибутку. Високий перегляд фільмів перепадає на п’ятницю та на вихідні, а сам час 

перегляду фільмів с  кожним роком зменшюється, адже короткометражні та 

короткометражні фільми користуються більшою популярністю, ніж повнометражні. 

Найбільш популярні дані склали - драма, комедія, трилер та бойовик. 
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Ці данні і скаладають комерційний успіх , що не залежить від успішного 

рейтингу фільма. 

Останнім етапом у роботі із аналітичним звітом була його публікація. Було 

обрано власну робочу область Power BI як місце публікації створеного звіту   

 

  



29 
 

 

РОЗДІЛ 3. РОЗДІЛ 3. СТВОРЕННЯ ПРОГРАМИ ДЛЯ ОТРИМАННЯ 

ФІЛЬМУ ТА ВІДПОВІДНОЇ ІНФОРМАЦІЇЇ ЗА ОСНОВНИМИ КРИТЕРІЯМИ 

3.1. Опис поставленої задачі та мови програмування 

Зробивши повний аналіз успіху фільмів за нашою базою даних ми виявили 

основні критерії та фактори які є ключовими та досягнення найбільшого успіху. Для 

отримання завжди актуальної інформації буде створений додаток. Основною задачею 

якого буде в реальному часі відображати фільми, їх рейтинг та час. Завдяки чому ми 

зможемо отримувати актуальні данні, опираючись на зацікавлений нами фільм, чи 

його характеристиками.  

Для написання додатку було обрана мову програмування С#. C# (C Sharp) є 

об'єктно-орієнтованою мовою програмування, розробленою компанією Microsoft. 

Вона поєднує в собі простоту та зручність мови C++ з ефективністю та потужністю 

мови Java[14].  

За допомогою обраної мови програмування ми створимо інтерфейс в яку 

користувач зможе отримати список усіх фільмів сайту IMBd. На якому розміщенна 

найбільша база фільмів з їх рецензіями та рейтингом. Загальні процеси, які 

використовую користувач вибір потрібного критерія , отримання інформації у 

візуальному форматі, та можливість отримати більше інформації та подивитись 

трейлер. 

Програма буде містити : 

 Початкове вікно, з стислою інформацією про саму програму , та основні 

параметри вибірки : Film Title, Rating, Duration. 

 В параметрі Film Title є можливість знайти фільм за назвою , чи в повному 

списку фільмів. При відображенні всіх чи конкретного фільму є можливість перейти 

на ще одне вікно з більш розширеною інформацією. 

 Параметр Rating містить діапазони вибірки для відображення фільмів з 

рейтингом до обраного.  
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 Параметр Duration дають змогу відсортувати фільми за діапазонами їх 

тривалості. 

При розробці додатку був використаний патерн MVVM (Model-View-

ViewModel), який є ефективним рішенням для побудови користувацького інтерфейсу. 

MVVM розбиває інтерфейс додатку на три основні компоненти: модель (Model), 

представлення (View) та модель представлення (ViewModel)[15].  

Модель відповідає за обробку даних та бізнес-логіку. Це може бути, наприклад, 

база даних або веб-сервіс. Представлення відповідає за візуалізацію даних та обробку 

користувацького вводу. Це може бути графічний інтерфейс користувача (GUI) або 

веб-сторінка. Модель представлення виступає як проміжний шар між моделлю та 

представленням. Вона отримує дані від моделі та підготовлює їх для відображення в 

представленні. Модель представлення також обробляє вхідні дані від представлення 

та передає їх до моделі для збереження. 

Рис. 3.1 Модель роботи паттерну MVVM[16]  

Основна ідея MVVM полягає в тому, щоб представлення та модель були 

максимально незалежні одне від одного. Представлення не має прямого доступу до 

моделі, а модель не знає про існування представлення. Модель представлення 

виступає як посередник, що координує взаємодію між ними. 

Завдяки MVVM покращується тестованість додатку, оскільки модель 

представлення може бути легко протестована, не залежачи від конкретного 
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представлення або моделі. Крім того, цей патерн дозволяє знизити зв'язаність між 

компонентами додатку та підвищує його розширюваність. 

Застосування патерну MVVM у розробці додатку забезпечує чистоту коду, 

полегшує його розуміння та підтримку, і робить його більш розширеним. 

Опис архітектури програмного забезпечення 

Програма містить в собі 3 основні частини: View, Model та View-Model. Кожна 

з частин відповідає за певну частину функціоналу. Нижче в таблицях 2.1 Model, View 

2.2, та View-Model 2.3 описана кожна з частин та класи, що до нього входять. 

 

Клас Опис та призначення класу 

RelayCommand Клас с основними 

налаштуваннями, необхідними для 

роботи команд 

HTTPClientModels Клас, який описує модель даних, 

які ми приймаємо через API сайту 

HTTPClientMetods  Клас, який містить основні методи, 

необхідні для взаємодії з даними сайту 

Таблиця 2.1 Опис Model та відповідних класів 

Клас Опис та призначення класу 

MainWindow Відповідає за запуск візуальної 

частини головної сторінки додатку 

ByDuration, ByRating, ByTitle, 

FilmInform, MainUC 

Відповідають за запуск та 

відображення візуальної частини 

кожної конкретної сторінки додатку 

Таблиця 2.2 Опис View та відповідних класів 

Клас Опис та призначення класу 
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MainWindowViewModel 

MainUCViewModel 

FilmInformViewModel 

ByTitleViewModel  

ByRatingViewModel 

ByDurationViewModel 

Дані класи відповідають за 

обробку даних з частини View та 

передачу їх до частини Model 

SamplingMethods Клас с методами, які приводять 

отриманні данні в формат, 

підходящий для відображення в View 

Таблиця 2.3 Опис View-Model та відповідних класів 

3.2 Розробка програми  

Для розробки програмного забезпечення ми використали паттерн MVVM. 

Початковий етап розробки полягав у створенні візуального відображення програми. 

Для цього ми скористалися можливостями вбудованої мови розмітки XAML[17]. 

Основні теги, які ми використовували при написанні коду, включали StackPanel, 

Border, Grid, Image та Button[18]. Нижче наведено приклад коду (рис. 3.2) та його 

відображення (рис. 3.3). 

 

Рис. 3.2 Приклад коду візуалізації 
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Рис. 3.3 Візуальне відображення коду XAML 

В результаті розробки було створено основну сторінку користувацького 

інтерфейсу, п’ять сторінок для відображення даних. Далі наведена ілюстрація 

структури візуальної частини програмного забезпечення (Рис. 3.4). 

 

Рис. 3.4 Структура візуальної частини програми 

Наступним кроком розробки проекту є створення моделі програмного 

забезпечення. Оскільки дані для роботи програми ми отримуємо через API[19], 

модель повинна відповідати елементам структури JSON[20]. Прикладом є наступне 

зображення(Рис. 3.5). 
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Рис. 3.5 Реалізація класу моделі 

Для отримання даних були розроблені методи, які отримали назву : 

GetMoviesListByRating, GetMoviesList, GetMovieById. Метод отримання фільмів за 

допомогою сортування по методу- був названий GetMoviesListByRating(див. Рис. 3.6). 

Отримання списку усіх фільмів, та фільмів за унікальним ідентифікаційним 

номером(id) зображено далі(Рис. 3.7 та Рис 3.8).  

  

Рис. 3.6 Метод GetMoviesListByRating 
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Рис. 3.7 Метод GetMoviesList - отримання списку усіх фільмів  

 

Рис. 3.8 Метод GetMovieById - отримання фільмів по id 

Останнім етапом реалізації є розробка частини ViewModel, яка відповідає за 

зв'язок між моделлю програми та її візуальним відображенням. Для цього було 

створено сім класи, які виконують завдання зв'язку між класами моделі та графічним 
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інтерфейсом, а також реалізують основну логіку роботи програми. Нижче наведено 

приклад одного з класів ViewModel (див. Рис. 3.9). 

 

Рис. 3.9 Частина коду класу MainWindowViewModel 

Основним принципом передачі даних до користувацького інтерфейсу є 

використання класів ViewModel як посередника. Згідно з правилами патерну MVVM, 

всі зв'язки встановлюються за допомогою команд. Для зручного використання команд 

був створений клас RelayCommand (див. Рис. 3.10), який містить основну 

конфігурацію, необхідну для використання команд. Екземпляри цього класу зазвичай 

використовуються в класах ViewModel (див. Рис. 3.11). Після оголошення команди, 

ми повинні прив'язати її до коду у представленні через відповідну властивість (див. 

Рис. 3.12). 
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Рис. 3.10 Клас RelayCommand 

 

Рис. 3.11 Приклад використання команди у класі  FilmInformViewModel 

  

Рис. 3.12 Властивість Command у View 
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Опис написаної програми 

Для запуску програми необхідно запустити файл FilmInfo.exe. При запуску 

програми, користувач потрапляє на головку сторінку (Рис. 3.13). З лівого боку є 

доступ до фільтрації та повного списку фільмів.  

 

Рис. 3.13 Головна сторінка додатку 

При натисканні на стрілку біля поля Film Title, ми потрапляємо на наступну 

сторінку зі списком фільмів, їх зображенням, рейтингів та часом(Рис. 3.14).На даний 

момент список фільмів обмежений лише пятидесятю фільмами, для більш швидкого 

отриманню даних, для демонстрації можливостей. Також на кожній сторінці є кнопка 

у вигляді стрілки що показує напрямок на ліво, для можливості повернутись на 

попередню сторінку.  
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Рис. 3.14 Сторінка зі списком фільмів. 

Серед списку фільмів ми можемо обрати будь який фільм, який нас більше 

всього зацікавив, та натиснувши на праву клавішу миші з’явиться вікно Film Info(Рис. 

3.14), при натисканні на яке ми перейдемо на наступну сторінку(Рис. 3.15). 
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Рис. 3.15 Кнопка Film Info 

 

Рис. 3.16 Сторінка Film Information 

Ми перейшли на сторінку Film Information, яка містить назву, зображення 

фільму, назва, рейтинг з часом, та короткий опис самого фільму. Під зображенням 

фільму знаходить кнопка Watch Trailer, при натисканні якої відкриваються  трейлер в 

браузері, який обраний користувачем по замовчуванню(Рис. 3.17). 
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Рис. 3.17 Програвання трейлеру в браузері. 

Повернувшись до головного меню ми можемо здійснювати пошук фільму за 

його назвою чи декількома символами що є у назві(Рис. 3.18), що відкриває нам цей 

фільм з можливість перейти на сторінку з повною інформацією. 

 

Рис. 3.18 Відкриття фільму у пошуку за частиною його назви 
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При натисканні на розкриття вибірки Rating ми бачимо список менше 1 і до 

менше 9, та можливість вибрати повний список натиснувши «9+»(Рис. 3.19). 

 

Рис. 3.19 Вибірка пошуку за критерієм рейтинг 

Вибравши будь який діапазон рейтингу ми отримаємо список фільмів з цим 

рейтингом(Рис. 3.20), який автоматично завантажиться від меншого до більшого з 

можливість перейти на сторінку Film Information, як вже було описано раніше. 
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Рис. 3.20 Список фільмів з рейтингом до п’яти 

При натисканні на розкриття вибірки Duration ми бачимо список тривалості, а 

саме: від нуля до тридцяти хвилин, від тридцяти до шістдесяти, від шістдесяти до 

дев’яноста, від дев’яноста і більше(Рис. 3.21). 

 

Рис. 3.21 Вибірка пошуку за критерієм тривалість 

Вибравши будь який діапазон рейтингу ми отримаємо список фільмів з цим 

рейтингом(Рис. 3.22), з можливість перейти на сторінку Film Information. 
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Рис. 3.22 Список фільмів з тривалість більше ніж дев’яносто. 

Висновок до розділу 3 

В третьому розділі була обрана мова програмування С#, яка поєднує у собі 

простоту та зручність мови C++ з ефективністю та потужністю мови Java. Дослідивши 

можливості цієї мови був обраний паттерн  MVVM (Model-View-ViewModel), який є 

ефективним рішенням для побудови користувацького інтерфейсу. MVVM розбиває 

інтерфейс додатку на три основні компоненти: модель (Model), представлення (View) 

та модель представлення (ViewModel). Завдяки якому була написана програма, для 

отримання завжди актуальної інформації, основною задачею якого буде в реальному 

часі відображати фільми, їх рейтинг та тривалість. Завдяки чому ми зможемо 

отримувати актуальні данні, опираючись на зацікавлений нами фільм, чи його 

характеристиками.  

Розроблена програма налічує інформацію з сайту IMDb (Internet Movie 

Database), яка за допомогою API отримує дані в реальному часі при використанні 

самою програми, але за умови постійного підключенню до інтернет мережі. 

Програма містить : 

 Початкове вікно, з стислою інформацією про саму програму , та основні 

параметри вибірки : Film Title, Rating, Duration. 

 В параметрі Film Title є можливість знайти фільм за назвою , чи в повному 

списку фільмів. При відображенні всіх чи конкретного фільму є можливість перейти 

на ще одне вікно з більш розширеною інформацією. 

 Параметр Rating містить діапазони вибірки для відображення фільмів з 

рейтингом до обраного.  

 Параметр Duration дають змогу відсортувати фільми за діапазонами їх 

тривалості. 
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ВИСНОВКИ 

Дипломний проект присвячений аналізу залежності успіху фільмів у всіх 

аспектах, таких як рейтинг та популярність у глядачів , та касові збори з прибутком. 

Та дослідженням факторів, які на це впливають. 

Тема є актуальною, оскільки фільми приносять досить великі гроші в економіку 

країни, являються частиною повсякдення та завдає великий вплив на соціум, що в 

свою чергу дозволяє розвивати багато суміжних галузей. 

1. У дипломній роботі було описано осноною задачу аналізу даних та описанно 

мову програмування DAX (Data Analysis Expressions), яка автоматизує аналіз даних. 

Також було описанні найбільш кращі середовища для програмування цією мовою. 

Найбільш зручним середовищем програмуванням мовою DAX було обрано Microsoft 

Power BI. 

2. У розділі «Побудова аналітичного звіту», на основі отриманих даних вдалося 

провести аналіз комерційного успіху та факторів від яких залежить високий дохід та 

популярність фільмів, та виявити, що комерційний успіх не залежить від успішного 

рейтингу фільма.  

3. У пункті «Опис поставленої задачі та мови програмування», була описана 

програма, яка в реальному часі відображає фільми, їх рейтинг та тривалість. Завдяки 

чому ми зможемо отримувати актуальні данні, опираючись на зацікавлений нами 

фільм, чи його характеристиками, за допомогою мови програмування С#. В 

останньому розділі наведено детальний опис розгортання програми на комп’ютері 

користувача та вказані загальні етапи роботи з нею. 

Перспективою подальшого розвитку є дослідження нових медія платформ, 

таких як ТІК-ТОК та Instagram з можливістю Reals, які потребують мало ресурсів та 

завдяки своїм коротким відео переглядаються кожний день в будь який вільний час. 

Та розвиток YouTube, як платформи для зовсім маленької команди, з змогою 

випускати фільми, короткометражні композиції, та візуальний контент на який зараз 
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націлена переважна більшість, та в зв’язку з останніми подіями переходить 

видозмінюється індустрія кіно.  
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